



SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
KÖZGYŰLÉSÉNEK
OKTATÁS, SPORT ÉS IFJÚSÁGI BIZOTTSÁGA

AZ ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 23oksi15
MELLÉKLET: 1 db

TÁRGY: A Tolna Megyei Diáksport Tanács támogatási kérelme

ELŐTERJESZTÉS

az Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottság
SORON KÖVETKEZŐ ÜLÉSÉRE

ELŐTERJESZTŐ: Murvai Árpád elnök

ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE: Balázs László sport és ifjúsági referens

ELŐADÓ: Murvai Árpád elnök

TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA: Dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető

Terjedelem: 1+2 oldal

Tisztelt Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottság!

A Tolna Megyei Diáksport Tanács (a továbbiakban: **Tanács**) 2022. november 29-én érkezett kérelmével azzal a céllal fordult Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottságához (a továbbiakban: **Bizottság**), hogy a leány labdarúgó diákolimpia V-VI. korcsoportos országos döntőjének megrendezésével kapcsolatos költségekhez járuljon hozzá. A Bizottság 2022. november 30-i ülésén napirendre nem vette fel, de foglalkozott a Tanács kérelmével. A Bizottság akkor azt az állásfoglalást képviselte, hogy a kérelmet a 2023. évi költségvetésről szóló önkormányzati rendelet elfogadását követően napirendre tűzi.

Az országos döntőhöz a Magyar Diáksport Szövetség (a továbbiakban: **Szövetség**) a szakmai lebonyolítás költségeit biztosítja. Átutalja a Szekszárdi Sportközpont Nkft. részére a pálya- és öltözők bérleti díját. Egyéb költségeket is a Szövetség biztosít: játékvezetői díjak, orvosi ügyelet, díjazások.

A 2023. május 13-14-én lebonyolítandó finálé kapcsán a támogató Szövetség részéről elvárás a rendező irányába, hogy az első versenynap végén a csapatvezetőket, testnevelőket, sportvezetőket állófogadáson megvendégelje egy helyi étteremben. A fogadáson mintegy 55-60 fő venne részt. A Garay Élménypincében a vacsora összköltsége 350.000,- Ft lenne.

Ez az összeg nem áll a rendezők rendelkezésére, ezért is kéri a Bizottságot, hogy rendezvényüket támogatni szíveskedjenek.

Kérem a Tisztelt Bizottságot az előterjesztés megtárgyalására és határozathozatalra.

Szekszárd, 2023. március 24.

Murvai Árpád
Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottság elnöke

Határozati javaslat

**Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése
Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottságának
...../2023. (III. ...) határozata**

a Tolna Megyei Diáksport Tanács kérelméről

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottsága dönt arról, hogy

1. a Tolna Megyei Diáksport Tanács támogatási kérelmét Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottsága tartalék kerete terhére Ft-tal támogatja;

Határidő: 2023. március 27.

Felelős: Murvai Árpád elnök

2. felhívja a Polgármesteri Hivatalt, hogy a támogatói okiratot készítse el;

Határidő: 2023. április 27.

Felelős: Dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető

3. felhívja polgármestert az elkészített támogató okirat aláírására;

Határidő: 2023. április 28.

Felelős: Ács Rezső polgármester

4. felhívja a Polgármesteri Hivatal Gazdasági Igazgatóságát a támogatási összeg átutalására.

Határidő: 2023. április 30.

Felelős: Szántóné Karl Rita pénzügyi osztályvezető

Zsiga Marianna számviteli osztályvezető